
ARC / Bestuur 
      Notulen Algemene Ledenvergadering 25 oktober 2021 

 
Aanwezig: bestuursleden Irma Ligtvoet (voorz.), Arry Zwaan (secretaris), Cees Jan 
van Leeuwen, Bart Koetsier, Inge Kranenburg, Jelle Koolstra en 26 leden. 
Met kennisgeving afwezig: Carel vd Graaf (penningmeester), Chris Arlman, Henny 
van Duyn, Dick Berkhout, Bert Haasjes, Ruud van Es, Geert Jan de Vries, Nick 
Bouman, Vince Jansen, Albert van Diemen, Klaas Verboom, Egbert Fakkel, Folkert 
Breebaart, Richard van Diggele en Kevin Janssen.  
 
1. Opening 
 
Voorzitter Irma Ligtvoet opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte 
welkom. Zij geeft aan dat penningmeester Carel vd Graaf wegens privé 
omstandigheden niet aanwezig is. Emyl Pols, lid van de kaskommissie, zal de 
honneurs waarnemen bij het onderdeel jaarstukken seizoen 2020/2021.  
 
Vervolgens wordt 1 minuut stilte in acht genomen voor donateur Willem Versteeg, hij 
is op 13 juli 2021 op 75 jarige leeftijd overleden. Hij was een trouw vrijwilliger bij ARC 
en vaste supporter van ARC 1 bij thuis- en uitwedstrijden. 
 
2. Notulen ALV 28 juni 2021  
 
De notulen worden zonder op- en aanmerkingen goedgekeurd, met dank aan de 
secretaris. 
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 
 
Bericht van verhindering is ontvangen van: Carel vd Graaf (penningmeester), Chris 
Arlman, Henny van Duyn, Dick Berkhout, Bert Haasjes, Ruud van Es, Geert Jan de 
Vries, Nick Bouman, Vince Jansen, Albert van Diemen, Klaas Verboom, Egbert 
Fakkel, Folkert Breebaart, Richard van Diggele en Kevin Janssen.  
 
Het ledenaantal bedraagt op dit moment 1778.  
 
Irma Ligtvoet heeft de volgende mededelingen: 

 
Interlands 8/10 december 
Op beide dagen speelt Nederland MO17 tegen Frankrijk MO17.  
 
Nieuwjaarsreceptie maandag 3 januari 2022 
De nieuwjaarsreceptie wordt gehouden op maandag 3 januari 2022.  
 
Contacten Gemeente 

Afgelopen donderdag heeft er een plezierig overleg plaatsgevonden met de 
Gemeente Alphen a/d Rijn. Hierin zijn onder andere besproken aanleg kunstgrasveld 
in eigen beheer, uitplaatsen hondenclub (nieuwe eigenaar), verhuur 
kunstgrasvelden, addendum overeenkomst ivm aanleg LED verlichting en uitbreiding 
kleedkamers.  



Overleg KNVB 

Op maandag 1 november as is er een overleg met de KNVB over het aantal teams 
en de veldencapaciteit bij ARC. De KNVB heeft geconstateerd dat we richting het 
maximum aan veldencapaciteit groeien.  

Beleidsplan 2021/2024 

Door Irma wordt een uiteenzetting gegeven van het beleidsplan voor de komende 
jaren. Ook Jelle, Cees Jan en Inge geven toelichting op de plannen voor de komende 
jaren van de seniorenselecties, jeugdselecties resp. overige teams en over het 
vrouwen en meidenvoetbal. 

Vragen/opmerkingen die over het beleidsplan worden gesteld gaan over extra 
inkomsten door de entree te verhogen, ledenstop bij de jeugd, communiceren over 
een optimale capaciteit, derde divisie ARC 1 (geen extra kosten, promotie als het kan 
en dan ook doen), trainers mee laten groeien met de groep en scouting bij Vrouwen 
1. Als deze vragen worden door de bestuursleden op adequate wijze beantwooordt. 

4. Financiële Jaarstukken over het seizoen 2020/2021 

In verband met de afwezigheid van penningmeester Carel vd Graaf bespreekt Emyl 
Pols, als lid van de kaskommissie, het exploitatieoverzicht van dit seizoen. Er zijn 
verder geen vragen over het overzicht. 
 
Balans per 30 juni 2021 
 
Ook de balans wordt door Emyl Pols doorgenomen. En ook deze geeft een getrouw 
beeld en is er geen behoefte om vragen te stellen. 
 
5. Verslag Kascommissie 
 
De kascommissie bestond het afgelopen seizoen uit Bert Haasjes, Emyl Pols en 
Gerard van der Klaauw. Emyl Pols leest de verklaring van de kascommissie voor. 
 
De kascommissie geeft de penningmeester een compliment voor de gevoerde 
administratie en heeft verder geen onregelmatigheden gevonden. 
 
De kascommissie stelt voor de penningmeester en het bestuur te dechargeren voor 
het gevoerde financiële beleid over het seizoen 2020/2021. De aanwezige leden 
gaan hiermede akkoord. 
 
6. Verkiezing kascommissie voor het seizoen 2021/2022 
 
Vanwege het roulatiepatroon zal Bert Haasjes uit de commissie treden. Door het 
bestuur wordt Kees Donker voorgedragen. De leden gaan daar mee akkoord.  
 
De kascommissie bestaat nu uit: Gerard van der Klaauw, Emyl Pols en Kees Donker. 
 
 
 
 
 



8. Stand van zaken nieuwbouw hoofdtribune 
 
Arry Zwaan geeft een uiteenzetting over de stand van zaken van de nieuwe 
zittribune. De verwachting is dat een dezer dagen de vergunning wordt verleend. In 
week 45 kan er dan een definitieve start met de bouw worden gemaakt. Door de 
vertraging in het verlenen van de bouwvergunning wordt de tribune een maand later 
opgeleverd. 
 
9. Bestuursverkiezing 
 
Aftredend en herkiesbaar zijn Irma Ligtvoet (voorzitter) en Jelle Koolstra (technische 
zaken). Beiden worden herkozen voor een nieuwe periode van drie jaar. 
 
10. Jubilea 
 
De volgende leden worden wegens het behalen van een jubileum gehuldigd: 
25 jaar: Jeroen Kluts (afwezig), Kevin Janssen (afwezig), Folkert Breebaart (afwezig), 
Mark van Harskamp, Maarten Hogenes (afwezig), Marije Minkman, Vince Jansen 
(afwezig) en Cor Jongejan. 
40 jaar: William Elkerbout, Hans Bout, Gerco vd Louw, Marcel vd Horn en Albert van 
Diemen (afwezig). 
50 jaar: Cees Boeve, Cees vd Hoek, Ruud van Es (afwezig) en Geert Jan de Vries 
(afwezig). 
60 jaar: Hans van Weeren en Hennie van Duyn (afwezig). 
De voorzitter heeft voor elke jubilaris een speciaal woord bij het uitreiken van de 
jubileumspeld en een mooie bos bloemen. 
 
Ook wordt door het bestuur voorgesteld om een tweetal leden te benoemen tot 
erelid. Dit krijgt de instemming van de aanwezigen en benoemd worden: Gerard van 
Rijswijk en Cees Boevé, dit vanwege hun vele werkzaamheden voor ARC. 
 
12. Rondvraag/Wat verder ter tafel komt 
 
Tijdens de rondvraag komt het volgende aan de orde: 
 
Ron Idelenburg vraagt hoe ARC verder omgaat met de toename van het aantal 
corona besmettingen. Irma geeft aan dat we de persconferentie van 2 november as 
afwachten en daar niet op gaan vooruitlopen. 
 
Maarten Wolf geeft aan wat er moet gebeuren als we als vereniging toch willen 
doorgroeien. Irma geeft aan dat er extra velden bij zullen moeten komen maar dat is 
gelet op de ruimte op Zegersloot niet mogelijk en er dus alleen grasvelden 
omgeturnd moeten worden naar kunstgras. Ook hopen we dat de hondenschool 
definitief verdwijnt van het complex, zodat daar nog een klein kunstgrasveld 
gerealiseerd kan worden. Daarnaast hopen we dat er op niet al te lange termijn extra 
kleedkamers bij het gebouw van Alphen Eagles komen 
 
Ook vraagt Maarten Wolf wanneer veld 3 weer gebruikt kan worden. Arry geeft aan 
dat dit vanaf zaterdag 6 november as kan en voorlopig met maximaal 3 
jeugdwedstrijden. 



 
Astrid Berk vraagt over de gelden van het stemmen op het Rabo Clubsupport. Irma 
antwoordt dat de opbrengst van deze actie bestemd is voor de aanleg van een 
pannaveld. Deze zal op termijn gerealiseerd worden bij het Joop Timmerplein. 
 
Op een vraag van Maarten Wolf over de vrijwilligers bijdrage die er wellicht gevraagd 
moet gaan worden. Irma geeft aan dat het bestuur zich daar de komende maanden 
over gaat buigen. Met zo’n groot ledenaantal is dit een complexe materie. 
 
Bij de aanmelding van een nieuw lid wordt er gevraagd of men vrijwilligerswerk wil 
doen. De afgelopen weken zijn de vrijwilligers die zich hebben opgegeven voor bar- 
of keukendienst benaderd. Uiteindelijk is er een beperkt aantal wat nu in de 12GO 
shop dienst doet.  
 
Ron Idelenburg geeft aan dat het bij de Hockey verplicht is om vrijwilligerswerk te 
doen. 
 
Bij ARC zullen wij een bewustzijn moet gaan creëren om vrijwilligerswerk te gaan 
doen en anders wordt er een vrijwilligersbijdrage gevraagd.    
. 
13. Sluiting 
 
Tenslotte sluit voorzitter Irma Ligtvoet om 22.03 uur de vergadering. Zij nodigt de 
leden uit om onder het genot van een drankje nog even na te praten over de 
vergadering.  
 


